

Состоялось принесение Курской Коренной иконы Божией Матери «Знамение» в Воскресенский собор Берлина



Служба коммуникации ОВЦС, 22.07.2025. 20 июля 2025 года, в Неделю 6-ю по Пятидесятнице, день памяти преподобной Евфросинии, княгини Московской, управляющий Берлинско-Германской епархией архиепископ Рузский Тихон совершил Божественную литургию в кафедральном Воскресенском соборе г. Берлина.

Перед началом богослужения в собор была принесена Курская Коренная икона Божией Матери «Знамение» – историческая святыня Русского Зарубежья, находящаяся на постоянном хранении в Синодальном Знаменском соборе Русской Зарубежной Церкви в Нью-Йорке (США).
Архиепископ Тихон обратился к духовенству и прихожанам с кратким словом о значении для христианина почитания Пресвятой Богородицы, сообщает **епархиальный сайт**.

За Литургией иерарху сослужили священник Максим Юдаков и протодиакон Арчил Чхиквадзе. В алтаре молился протоиерей Андрей Сикоев, доставивший святой образ на поклонение в собор по благословению митрополита Берлинского и Германского Марка (Русская Зарубежная Церковь).

На сугубой ектении прозвучали прошения и молитва о мире.

По отпусте богослужения было совершено славение перед Курской Коренной иконой Божией Матери. Духовенство и народ прославили Пресвятую Богородицу песнопениями «Царице моя Преблагая» и «Пред святой Твоею иконою, Владычице», после чего каждый мог приложиться к святыне.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/93422/>